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問９　今後の生活について

１．健康
づくりや
介護予
防の取り
組みが
不十分

２．在宅
での介
護サー
ビスが不
足してい
る

３．特別
養護老
人ホー
ムなど介
護保険
による入
所施設
が不足し
ている

４．高齢
者向け
のケア
付き住
宅など高
齢者の
住まい
が不足し
ている

５．介護
保険以
外の福
祉サー
ビスが不
足してい
る

６．病気
にかかっ
た際など
に受診
できる医
療機関
が不足し
ている

７，収入
を得る
（働く）機
会や場
所が少
ない

８．地域
での活
動やボラ
ンティア
活動の
機会が
少ない

９．困り
ごとを相
談できる
場が少
ない

１０．そ
の他

１１．特
に問題
はない

65～69歳 88 11 5 8 6 5 2 19 1 10 3 45

70～74歳 50 4 2 6 3 4 2 8 2 4 1 28

75～79歳 57 4 3 3 3 4 2 4 0 4 5 29

80～84歳 43 3 2 5 1 2 2 1 0 3 0 21

85～89歳 23 0 1 1 1 0 1 1 0 0 3 14

90歳以上 4 1 0 1 1 0 0 0 0 1 0 1

計 265 23 13 24 15 15 9 33 3 22 12 138

65～69歳 101 8 3 11 7 5 0 12 4 6 8 55

70～74歳 74 9 10 10 3 6 5 6 6 10 8 33

75～79歳 68 5 4 8 5 7 3 3 4 9 2 34

80～84歳 57 5 2 6 2 6 7 2 0 5 2 20

85～89歳 29 5 3 2 2 5 3 1 1 4 1 14

90歳以上 27 3 2 2 1 4 2 0 0 1 1 15

計 356 35 24 39 20 33 20 24 15 35 22 171

65～69歳 189 19 8 19 13 10 2 31 5 16 11 100

70～74歳 124 13 12 16 6 10 7 14 8 14 9 61

75～79歳 125 9 7 11 8 11 5 7 4 13 7 63

80～84歳 100 8 4 11 3 8 9 3 0 8 2 41

85～90歳 52 5 4 3 3 5 4 2 1 4 4 28

90歳以上 31 4 2 3 2 4 2 0 0 2 1 16

計 621 58 37 63 35 48 29 57 18 57 34 309

一般 343 26 14 27 17 16 9 32 8 19 15 199

二次予防 175 20 14 22 12 14 12 22 4 26 15 68

要支援 36 4 3 3 1 7 1 1 2 2 4 13

要介護 67 8 6 11 5 11 7 2 4 10 0 29

ひとり暮らし 93 11 6 12 10 11 5 5 1 11 9 39

家族等と同居 515 47 31 48 24 37 23 50 16 45 25 266

その他 2 0 0 2 1 0 0 0 0 0 0 0

おおあさ 117 12 10 12 3 9 5 9 3 11 5 62

ひだまり 124 10 6 8 3 7 11 10 4 8 10 71

やまかみ 121 12 7 13 9 12 7 12 5 16 5 55

貴洋会 133 13 9 19 9 10 5 15 4 13 8 61

緑会 126 11 5 11 11 10 1 11 2 9 6 60

男
性

女
性

属
性

区分 全体

男
女
計

認
定

世
帯

地
区

Q1：お住まいの地域で、ご自身が生活をする上で問題と感じていることはありますか（いくつでも）
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問９　今後の生活について

１．知って
いる

２．知らな
い

１．自宅
２．息
子、娘、
孫の家

３．兄
弟・姉妹
等の親
族の家

４．高齢
者向け
のケア
付き住
宅

５．自宅
に近く、
少人数
で過ごす
施設

６．大規
模で、専
門スタッ
フの多い
施設

７，病院
などの医
療施設

８．その
他

65～69歳 88 14 71 58 1 0 10 5 1 8 2

70～74歳 50 14 36 31 1 0 11 3 1 3 0

75～79歳 57 14 39 43 1 0 2 3 2 3 1

80～84歳 43 6 34 28 2 0 1 1 0 6 0

85～89歳 23 8 12 16 0 0 1 0 1 2 0

90歳以上 4 1 2 2 1 0 0 0 0 0 0

計 265 57 194 178 6 0 25 12 5 22 3

65～69歳 101 29 69 52 0 0 13 9 5 13 4

70～74歳 74 26 46 40 2 0 9 4 7 9 0

75～79歳 68 20 47 43 1 0 5 4 2 8 0

80～84歳 57 14 35 31 2 0 2 3 3 8 0

85～89歳 29 16 12 19 1 0 2 1 1 4 0

90歳以上 27 9 17 17 0 0 4 1 0 3 0

計 356 114 226 202 6 0 35 22 18 45 4

65～69歳 189 43 140 110 1 0 23 14 6 21 6

70～74歳 124 40 82 71 3 0 20 7 8 12 0

75～79歳 125 34 86 86 2 0 7 7 4 11 1

80～84歳 100 20 69 59 4 0 3 4 3 14 0

85～90歳 52 24 24 35 1 0 3 1 2 6 0

90歳以上 31 10 19 19 1 0 4 1 0 3 0

計 621 171 420 380 12 0 60 34 23 67 7

一般 343 95 236 217 4 0 43 18 10 33 6

二次予防 175 27 140 100 4 0 8 10 11 25 1

要支援 36 26 6 23 1 0 1 3 0 6 0

要介護 67 23 38 40 3 0 8 3 2 3 0

ひとり暮らし 93 34 54 38 3 0 16 5 2 19 4

家族等と同居 515 133 360 335 8 0 43 29 21 46 3

その他 2 1 1 0 1 0 1 0 0 0 0

おおあさ 117 36 76 74 1 0 8 4 8 12 1

ひだまり 124 35 83 73 3 0 15 7 4 13 1

やまかみ 121 26 85 76 1 0 8 4 3 18 3

貴洋会 133 41 88 81 4 0 15 9 7 10 0

緑会 126 33 88 76 3 0 14 10 1 14 1

Q2：高齢者の暮らしや
介護に関する相談窓
口として市内５箇所に
地域包括支援センター
が設置されています
が、お住まいの地域を
担当している地域包括
支援センターをご存知
ですか

Q3：介護が必要となった時（現在受けている場合も含む）、どこで暮らし
たいと思いますか

男
女
計

認
定

世
帯

地
区

属
性

区分 全体

男
性

女
性
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問９　今後の生活について問９　今後の生活について

１．見守
りや声掛
け

２．話し
相手・相
談相手

３．ちょっ
とした買
い物や
ごみ出し

４．外出
の支援
（通院、
買物）

５．電球
交換や
簡単な
大工仕
事

６．掃
除、洗濯
など

７．会
食、配食
などの食
事の提
供

８．家で
の食事
の準備、
調理、後
始末

９．金銭
管理の
支援（成
年後見
制度）

１０．そ
の他

１１．特
にない

65～69歳 88 28 25 9 19 5 15 9 21 4 1 31

70～74歳 50 10 15 7 6 5 4 1 4 1 0 23

75～79歳 57 14 15 10 8 3 3 6 7 1 1 20

80～84歳 43 7 9 8 8 5 4 7 5 1 1 12

85～89歳 23 0 3 4 3 4 4 2 4 0 2 7

90歳以上 4 0 1 1 0 0 0 0 1 0 0 0

計 265 59 68 39 44 22 30 25 42 7 5 93

65～69歳 101 37 33 27 29 20 27 22 26 10 3 26

70～74歳 74 30 32 21 22 17 14 16 13 4 2 14

75～79歳 68 20 17 9 10 9 8 5 10 2 1 24

80～84歳 57 18 22 14 15 13 15 11 10 6 2 7

85～89歳 29 10 9 5 6 1 7 7 7 0 1 6

90歳以上 27 6 6 7 10 1 10 5 9 0 0 7

計 356 121 119 83 92 61 81 66 75 22 9 84

65～69歳 189 65 58 36 48 25 42 31 47 14 4 57

70～74歳 124 40 47 28 28 22 18 17 17 5 2 37

75～79歳 125 34 32 19 18 12 11 11 17 3 2 44

80～84歳 100 25 31 22 23 18 19 18 15 7 3 19

85～90歳 52 10 12 9 9 5 11 9 11 0 3 13

90歳以上 31 6 7 8 10 1 10 5 10 0 0 7

計 621 180 187 122 136 83 111 91 117 29 14 177

一般 343 105 105 61 63 42 50 39 62 17 6 119

二次予防 175 47 44 36 34 25 27 25 28 7 5 48

要支援 36 9 11 10 16 8 13 12 8 1 1 2

要介護 67 19 27 15 23 8 21 15 19 4 2 8

ひとり暮らし 93 31 24 21 20 23 18 14 14 3 4 22

家族等と同居 515 145 159 100 114 60 91 76 101 26 10 153

その他 2 0 1 0 0 0 0 0 1 0 0 0

おおあさ 117 31 37 21 29 11 18 10 19 2 2 40

ひだまり 124 38 37 26 26 22 33 22 29 9 2 36

やまかみ 121 47 45 24 29 11 16 15 18 5 2 33

貴洋会 133 36 39 24 28 23 23 20 29 7 4 34

緑会 126 28 29 27 24 16 21 24 22 6 4 34

属
性

男
性

女
性

男
女
計

認
定

世
帯

地
区

Q4：在宅生活を続けるために、必要だと感じる（現在必要としている）サービス・取り組みは何だと
思われますか（いくつでも）

区分 全体
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